

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Incheiat azi 31.08...2012, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 14, absenți 1, d.na Saitis Cristina.

Se supune la vot Ordinea de zi și se aproă în unanimitate.

Se supba în unanimitate.

une la vot PV din 16.07.2012 și se aproba în unanimitate.

D.soara Cozea Marinela prezintă PH avizat de comisia invatamant sanatare privind aprobarea modificării structurii organizatorice la secția de medicina internă. din cadrul Spitalului orasenesc Huedin

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

D.soara Cozea marinela prezinta PH avizat de comisiia de sanatare priivnd aprobarea deblocării unor posturi în cadrul Spitalului Orasenesc Huedin.

Se supune la vot PH și se aprobă în unanimitate.

Se prezinta PH avizat de de comisia de sanatare priovind aprobarea Organigramei și Statului de Funcții la Spitalul orășenesc Huedin,

DI Dreve Ioan acordă lămuriri d.lui Vasas pribvind postul de analist programator.

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

Dozea marinela prezinta PH avizat de comisiia de invatamant sanatare privind aprobarea actualizării componenteii Consiliului Comunitar Consultativ la nivel local.

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

Cozea marinela prezinta PH avizat de comisia de invatamant sanatare privind aprobarea introducerii în domeniul public al orasului a unor imobile din cadrul Spitalului Orasenesc Huedin, respectiv a valorii de inventar al acestora.

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

Cozea Marinela prezinta Ph avizat de comisia privind aprobarea acordării sumei de 1500 lei la cap. Situații de urgență, lamuriri acordand dl Vasas.

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

DI. Buzas prezinta PH avizat de comisia de urbanism priivnd aprobarea Planului urbanistic Zonal pt. Un teren în suprafața de de 4.600 mp, lamuriri acordan dl Lazar Ioan , d.lui Matis Horea aratand ca prin HCL nr. 105/201 Sa realizat intocmirea unui pU iar acum aprobarea PUZ-lui, dupa ce a fost intocmit.

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

D.na Edves laura prezinta PH avizat de comisiia de adm publica privin aprobarea Planului de Actiune pe anul 2012 pentru beneficiarii de ajutor social.

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

dL.fARKAS mARIUS PREZINTA ph AVIZAT DE COMSIIA DE ADM. PUBLIC PRIVIND APROBAREA INSUSIRTII BUNURILOR CARE APARTIN DOMENIULUI PUBLIC AL ORASULUI HUEDIN

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

DI Farkas prezinta ph avizat de comisiia de adm. Publica privind aprobarea vaslorii de invetar a unor bunuri aflate în incinta Spitalului Orasenwsc Huedin.

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

DI Farkaș Marius prezinta PH avizat de comisia de adm. Publicia privind aprobarea actualizării comsiei pentru repartizare locuinte din fonsul locativ de stat.

D.na Viceprimar propune ca din comisie sa faca parte d.soara Cozea marinela

Cozea marinela propune pe dl. Lazea Constantin, dl. Buzas propune pe dl Csudom Francisc, dl. Fakas Marius propune pe d.na Edveș Laura, dl. Csudom propune pe dl Pavel Cosmin.

În urma votului secret exprimart și în urma PV al comsiei de validare toate cele cncl propuneri au fost aprobate în unanimitate.

D.na Edves Laura prezintă PH avizat de comisia de adm. Privind aprobarea Regulamentului de Funcționare a orașului Huedin.

DI Matis Horea propune completarea Regulamentului cu prevederile referitoare la delegatul sateșc.

Se supune la vot PH cu acest amendament și se aprobă în unanimitate.

DI Lazea Prezintă informarea cu privire la activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe sem I 2012.

DI Farkaș Marius prezintă informarea cu privire la îndeplinirea HCL pe luna iulie 2012

La problemele curente dl Cozea Dan acordă lamuriri d.lui Vasas cu privire la situația juridică a unui teren – cale de acces din P.ta Victoriei arătând că în momentul de față litigiul este pe rolul Judecătorei Huedin

D Csudom arată că dansul a achitat c/v lucrărilor de pavare a intrării la imobilul proprietate personală cu cale de acces din str. Horea 80.

DI Sucila solicită o informare cu privire la ridicările topografice pentru Bicalat în aplicarea prevederilor 18/1991, dl Cozea Dan acordă lamuriri suplimentare arătând că în ședința următoare va fi prezentată o informare, d.na viceprimar și Cozea Marinela acordând lamuriri suplimentare arătând că la Bicalat sunt multe persoane decedate iar mostnitorii nu și-au făcut succesiunile, de asemenea sau organizat ședințe cu locuitorii satului pentru identificarea tuturor parcelor în vederea emiterii TP.

DI Sucilă Valentin solicită luarea măsurilor în vederea curățirii pârâului „Tibat”, din spatele Spitalului care străversează Dnl – E60, pe str. Horea, lamuriri acordând d.na Viceprimar care arată că după inundații s-au făcut lucrări de regularizare în zona respectivă.

DI Csudom propune toți consilierii să viziteze orașul pentru identificarea problemelor cetățenilor. DI Sucilă Valentin solicită efectuarea curățeniei orașului și sâmbăta și duminica de către echipa ecologică.

De asemenea solicită luarea măsurilor necesare în condițiile în care se produc sustrageri ale recoltelor de legume și fructe din livezile cetățenilor. Cu privire la iluminatul orașului solicită ca și zonele periferice să fie iluminate. Solicită de asemenea revigorarea activității culturale și sportive ale orașului. De asemenea în privința pastrării liniștii orașului solicită efectuarea demersurilor privind limitarea circulației ambulanțelor în timpul nopții cu mijloacele acustice în funcțiune, respectiv eradicarea câinilor fără stăpân.

DI Sucilă semnaleză circulația abuzivă a unor auro în timpul nopții care perturbă liniștea locuitorilor. De asemenea arată că se produc furturi de legume și fructe din grădinile cetățenilor. D. Cozea Dan arată că la următoarea ședință de consiliu va fi invitat dl. Comandant al Poliției orașului Huedin cât și comandantul Grupei de jandarmi mobile Huedin.

DI Csudom arată că sunt țigani care și cumpără case de locuit în oraș

DI Suilă solicită verificarea dacă există emisa a AC pentru un teren situat în str. Câmpului colt cu Motilor. De asemenea solicită pt. Ședința următoare cu privire la plata impozitului la imobilele deținute de țigani în orașul Huedin.

DI Parpucea solicită consilierilor împărțirea orașului pe străzi pentru efectuarea vizitelor de către consilieri. DI Sucila solicită adoptarea unei curățeniei în oraș, Cozea Marinela menționând că și cetățeanul are îndatoriri.

D.na viceprimar arată că inițial au fost angajate 60 de persoane la serviciul ecologie în condițiile în care parțial salariile erau subvenționate de guvern, în momentul de față mai putând fi menținute 12 persoane, între timp subvențiile anulându-se, persoane care nu pot fi retribuite pentru lucru de noapte urmând ca eventual în bugetul anului viitor să fie elocuate aceste sume. Cât privește curățenia saună unii cetățeni care nu-și curăță sanaturile din fața casei, producându-se distrugerile ale pubelelor. Arată că efectivele Poliției sunt foarte scăzute respectiv 3 polițiști în tot orașul.

DI Csudom arată că este necesară educația copiilor pentru păstrarea curățeniei.

DI Buzas solicită verificarea construcțiilor romilor care edifică construcții de prost gust propunând ca AC să fie verificată de comisia de urbanism, fiind necesară verificarea concordanței între respectarea AC și proiectul inițial.

DI Cozea Dan acordă lamuriri cu privire la activitatea de emisie a AC.

DI Vasas solicită informarea de către dl Czondi cu privire la garanțiile pentru asfaltarea străzilor solicitând ca în timpul ședințelor să nu mai existe un dialog între consilieri.

De asemenea solicită să se controleze dacă se respectă aAC

DI Parpucea solicită împărțirea consilierilor pe străzile orașului.

Dl Dreve arata că seful de santier raspunde de respectarea proiectului iar dl Csudom mentioneaza că muncitorii care ucreaza la aceste constructii trebuie să detina carte de muncă.

D.na vice arata că in anul 2008 s-au verificat casele romilor si sau impozitat corespunzator dl Vasa arata ca sunt care ai caror priuprietari sunt plecati in Irlanda.

Dl Matis Horea face o sinteză a interpelărilor consilierilor, aratand că cele mai importante probeleme vor ajunge in comisiile de specialitate.

Dl Sobesc informează despre detasarea dansului la Clubul Copiilro incepand cu septembrie 2012, multumind Consiliului pentru buna colaborare in parteneriatul cu Clubul Copiilor.

DL coZEA ARATA CA APRECIAZA INITIATILE clh ARATAND CA SE VORT TRANSMITE ADRES IN INSTITUTIILOR ABILITATE PENTRU SOLUCTIONAREA SESIZ + adus.

D.na vice felicită pe dl Sobec pentru activitate a desfasurata la Clubul Copiilor Huedin

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Lazea Constantin**

**Secretar,
Cozea Dan**